
                                                                                                                         

   

 ކރީތިި ޤރުއުނާް ކޔިވެމުގުެ 5 ވނަަ މބުރާތާގުެ ޤވަޢާދިު 4111
 ތޢަރާފަް:   

ވަނަ ޤުރުއާން މބުާރާތް" މިނަމުގައި ބާއްވާ  5ކައުންސިލްގެ  ކަމަދޫ"ކޮށް ކައުންސިލުން އނިްތިޒާމް ބ. ކަމަދޫމިއީ           
ދެ ، މިމބުާރާތުގައި ބަލައގިެން ކިޔެވުމާއި ނބުަލައި ކިޔެވުމުގެ ގޮފި ހިމނެިގނެްވާއިރުކީރިތި ޤުރްއާން ކިޔެވުމުގެ މބުާރާތުގެ ޤަވާޢިދެވެ. 

 ހޮވާގތޮަށވްަނީ ހަމަޖހެިފައެވެ. ގޮފި ވަކިން ވަނަ
 
 މބުރާތާގުެ މޤަޞްދަު : – 4
އެންމެހައި ރައްޔތިުންގެ ހތިްތަކުގައި ކީރިތި ޤުރްއާން ކިޔެވުމށަް ލބޯިޖައްސައި ޤުރްއާން ކިޔެވުމުގެ ފނަްނު އާލާކށޮް ،  ކަމަދޫބ.  4.4

 ދިރުވައި ، ފެތުރުމަށް މަސައްކަތް ކުރުން
 ކީރިތި ޤުރްއާން ތަޖުވީދުމަގަށް ކިޔެވުމަށް ހިތްވަރު ދިނުން  4.1
 މަސައްކަތް ކުރުންކީރިތި ޤުރްއާން ރައްކާތެރި ކުރމުށަް  4.1
 ދީނީ ހޭލނުްތެރިކަން އިތުރުކުރުމަށް ބާރުއެޅުން 4.1
 އަތޮޅު މބުާރާތުގައި ވާދަކުރުމަށް ދަރިވަރުން އުފެއދްުން، ކީރތިިޤުރްއާން ކިޔެވުމުގެ ޤައުމީ މބުާރާތާއި  4.5

 
 މބުރާތާގުއަި ބއަވިރެވިނުް : –1

" ފުރިހަމަ 4111ކައުންސލިުން ދޫކުރާ "ޤުރުއާން މބުާރާތުގައި ބައިވުމަށް އެދޭ ފޯމް  ބ. ކަމަދޫމބުާރާތުގައި ބައިވެރިވުމަށް ޓަކައި ، 1.4
 ) އދަި ފމޯާއިއެކު އައިޑީކާޑު ނުވަތަ އުފަންދުވަހގުެ ސެޓްފިކެޓގްެ ކޮޕީ ހުށއަޅަަންވާނެއެވެ.(ކުރނަްވާނެއެވެ. 

، ދޫގެ ރށަްވެހނިްގެ ރަޖިސޓްްރީގައި ހމިެނޭނުވަތަ ބ. ކަމަ ,ދިރިއުޅޭ ބ. ކަމަދޫގައި ބައިވެރިވވެޭނީ ، ހަމައެކަނިގައި މބުާރާތު 1.1

  ފަރާތތްަކަށް އެކަންޏެވެ.
 އެވެ.  41:22ދުވަހުގެ  1211 އޯގަސޓްް 45މބުާރާތުގައި ބައިވެރިވުމުގެ ސނުްގަޑިއަކީ ، 1.1

"  ) ސނުްގަޑީގެ ފހަުން ހުށައަޅާ ފޯމް ބަލައިގަތުމާއި ނުގތަުމަށް ގޮތެއް ކަނޑައަޅާނީ މބުާރާތް އނިްތިޒާމްކުރުމަށް އެކުލަވލާެވިފައިވާ
 އަށް ހުށައަޅާ ، އެކޮމޓެނީް ނނިްމާގޮތެއްގެ މތަީނންެވެ. ( ޤރުއްނާް މބުރާތާގުެ ވލިރަސެް ކމޮޓިީ"

 
 : ކމޮޓިީ  މބުރާތާގުެ ވލިރަސެް  –1
(  އޮނަހިރި  މެމބްަރުން،  9ގިނަވެގެން  5މި މބުާރާތުގެ އނެްމެހައި ކަންކަން އނިްތިޒާމްކޮށް ރާވައި ހިންގނާީ ،  ) މަދުވެގެން ، 1.4

 ޢަދަދެއްގެ މެނބްަރނުްގެ މައްޗަށް އެކުލެވޭ މެނބްަރުންގެ ކޮމިޓީއަކުނންެވެ.
 
 

 
 



                                                                                                                         

   

 

1 
 މޤުއަރްރަު: ޢމުރުފުރުާ ތކައާި  މބުރާތާގުެ  - 

 

 ޢުމުރުފުރާ ބަލައިގެން  ނބުަލާ 
 

# 

 މަތިން  ތިރިން މަތިން  ތިރިން

 4 އަހަރުން ދަށް 6 ވަނަ ފޮތް 4 ވަނަ ފޮތް  12 44-4ޞަފްޙާ  ޟުޙާއިން ތިރި

 1 އަހަރުން ދަށް 9 ފޮތް 1ފުރަތަމަ  ފޮތް  1ފަހު  ވަނަ ފޮތް 4 ވަނަ ފޮތް  12

 1 އަހަރުން ދަށް 41 ފޮތް 5ފުރަތަމަ  ފޮތް  5ފަހު  ފޮތް 1ފުރަތަމަ  ފޮތް  1ފަހު 

 1 އަހަރުން ދަށް 45 ފޮތް 7ފުރަތަމަ  ފޮތް  7ފަހު  ފޮތް 1ފުރަތަމަ  ފޮތް  1ފަހު 

 5 އަހަރުން ދަށް 41 ފޮތް 42ފުރަތަމަ  ފޮތް  42ފަހު  ފޮތް 1ފުރަތަމަ  ފޮތް  1ފަހު 

 6 އަހަރނުް މަތި 41 ފޮތް 45ފުރަތަމަ  ފޮތް  45ފަހު  ފޮތް 5ފުރަތަމަ  ފޮތް  5ފަހު 

 އަށެވެ. 1211 އޯގަސޓްް 24މބުާރާތުގައި ބައިވެރިވާ ޢުމުރު ކަނޑައަޅާނީ  1.4
 
 
 
 



                                                                                                                         

   

 މބުރާތާގުއަި ހވޮމުށަް ކނަޑއަޅެފިއަވިާ ވނަތައަް: - 1
 ވަނަ  1ވަނަ އަދި  1ނަ، ވަ 4. ކޮންމެ ޢުމުރު ފުރާއަކުން ދެގޮފި ވަކިން 1.4

 ވަނަ  1ވަނަ އަދި  1ނަ، ވަ 4. މުޅި މބުާރތާުން ދެގޮފި ވަކިން 1.1

 ( އނެްމެމަތީ މާރކްސް ހޯދާ ބައިވެރިޔާ)  ވަނަ  4މުޅި މބުާރތާުން . 1.1

މި އނިމާު ދނިުމށަް )  ކައުނސްލިުންދޭ ހިތްވަރުދިނުމުގެ އނިާމު،  ރިވެ ކިޔަވާ ކޮންމެ ކުއްޖަކަށް. މބުާރާތުގައި ބައިވ1.1ެ

  ކޔިވަފާއަވިާ ބއަވިެރިނންަށެވެ.( ތރެއެނިް ، މބުރާތާގުއަި  ބއަވިރެނިގްެ  ފރުގާެ އަހރަނުދްށަގުެ ޢމުރުު  6ހމަަޖެހފިއަވިނަީ ، 

 

 :ނޑއަޅެފިއަވިާ ގތޮް މބުރާތާގުެ ވނަަ ހވޮމުށަް ކަ  - 5 
 ވަނަ އަދި  1ވަނަ،  4ތަރުތީބުން  މެމަތީ މާކްސް ލބިޭ ބައިވެރނިްގެފަނޑިޔާރުންގެ އެވްރެޖް މާކްސގްެ ތެރެއނިް އެން

 ހޮވުމަށް ހަމަޖެހިފައިވާ ގތޮް ތިރީގައި އެވަނީއެވެ. ވަނަ ބައިވެރިޔާ 1
 ވނަަހޮވުމުގައި ނުހިމނެޭނެއެވެ. ދށަުން މާކްސް ލބިިފައިވާނަމަ  އަށްވުރެ 52ފަނޑިޔާރުންގެ އެވްރެޖް މާކްސް %  5.4
 ހޯދާ ދަރިވަރުނންަށެވެ. އަށްވުރެ މތަިން މާކްސް  12ވަނަ ދަރިވަރު ހޮވުމގުއަި ބލަާނީ ފަނޑިޔާރުންގެ އެވްރެޖް މާކްސް % 4  5.1
 އަށްވުރެ މތަިން މާކްސް ހޯދާ ދަރިވަރނުްނަށެވެ. 75ވަނަ ދަރިވަރުން ހޮވުމުގައި ބލަާނީ ފަނޑިޔާރުންގެ އެވްރެޖް މާކްސް % 1  5.1
 ންނަށެވެ.އަށްވުރެ މތަިން މާކްސް ހޯދާ ދަރިވަރު 72ވަނަ ދަރިވަރުން ހޮވުމުގައި ބލަާނީ ފަނޑިޔާރުންގެ އެވްރެޖް މާކްސް % 1  5.5
 :ވަނތަކަށަް އަންނަ ބއަވިރެޔިާ ކަނޑއަޅެމުުގއަި، އއެް ބއަިވެރއިކަށަްވރުެ ގނިަ ބއަިވރެނިްނަށް އއެވްރަށަް މާރކސްް ލިބއިޖްެ ނމަަ   5.6

  .ފރުަތމަަ ބލަނާީ ލހަުނު ޖލަލީަށވްެ. މިބއަިން އެނމްެ މަތީން މރާކްސް ލބިފިއަިވާ ފަރތާކަަށް ވނަަ ލބިޭނއެެވެ 5.6.4
މާރކސްް ލިބޭ ފަރތާކްށަް  ލހަުނު ޖލަލީުން އއެވްރަު ވއެޖްެނމަަ ދެން ބލަނާީ ލހަުނު ޚފަީ އަށެވެ. މިބަޔަށް ބލައަި މިބއަިން އނެމްެ މަތީން 5.6.1

  .ވަނަ ލިބޭނއެވެެ 
 .ވަނަ ލިބޭނއެވެެ ރތާކްަށްލހަުނު ޚފަނީް އއެްވރަު ވއެޖްެނމަަ ފަޞޙާގާެ ބަޔށަް ބަލއަި، މބިއަިން އެނމްެ މަތީން މާރކސްް ލބިޭ ފަ 5.6.1
ފރަާތކްށަް ވަނަ  ފަޞޙާގާެ ބއަިން އއެވްރަު ވއެޖްެނމަަ އޑަާއި ރާގށަް ލބިފިއަިވާ މާރކސްއްަށް ބލަާ އެނމްެ މަތީން މރާކސްް ލިބޭ 5.6.1

 .ލިބޭނއެެވެ
 .ވަނަ ލބިނޭއެވެެ  ހުރިހާ ބއަވިރެިންނށަވްސެް މި ހރުިހާ ގތޮކަުންވސެް އއެްބއަިވެރިޔށަވްުރެ ގނިަ ބއަިވެރނިް އއެްވަރު ވއެޖްެނމަަ، އެ 5.6.1
ކޔިވެމުުގެ ބއަިން ނާއި ހތިނުް ކޔިެވމުގުެ  ހވޮނާީ މުބާރާތުގއަި ބއަވިރެވިި ފތޮުން ފރަތާްވނަަ  1ވނަަ އަދި  1ވަނަ  4މުޅި މުބާރާތުން   5.6.5

އއެްކުރމުނުް އަންނަ އެނމްެ މަތީ އވެރްޖެް  އވެްރޖެްބއަިގެ  21އިން ގއެލްއަި  11ބއަިން ކުރެ ކޮނމްެ ބޔަކަުން ލިބނުު ޖމުްލަ މާރކްސް 
 ) .ގއެްލއަގިނެންވެެ  އިން 11ދރަވިރަުން ބއަިވެރި ނވުިނމަަ ވެ ސް އވެރުޖެު ހަދާނީ  11ތަރުތީބުނންވެެ. ( 

 



                                                                                                                         

   

 ނޓޯް: 
 ޔާގެ ޒިންމާއެކެވެ. . މިމބުާރާތުގައި ކަނޑައެޅިފައިވާ މުޤައްރިރަށް ކީރިތި ޤުރުއާން ކިޔަވަން ދަސްކށޮްދނިުމަކީ ބެލެނިވެރ4ި
މަށް . "ޤުރުއާން މބުާރާތުގައި ބައިވެރިވުމަށް އެދޭ ފޯމް" ފުރހިަމަކޮށް އައި.ޑީ ކާޑް ނުވަތަ އުފނަްދުވަހުގެ ސޓެްފިކޓެުގެ ކޮޕީ ހުށައަޅ1ެ

 އލިްތިމާސްކުރަމެވެ.ގެކުރނިް ހުށައެޅުމަށް  41:22ދުރު ފަހު ވަނަ ދުވަހުގެ މެން 1211 އޯގަސޓްް 45ކަނޑައެޅިފައިވާ ސނުްގަޑި 
  ދުވަހުއެވެ.ވަނަ  11 މަހުގެ އޯގަސޓްްހަމަޖެހިފައިވަނީ މިއަހަރުގެ  ފށެުމަށް. މި މބުާރާތް 1
ޖެ ނަމަ އެކމައެްގައި ގތޮެއް ނނިްމާނީ ބ. ކަމަދޫ ކައުންސިލުގައި އނޮްނަ މބުާރާތް . މި ގަވާއިދުގައި ހިމެނިފައި ނުވާ ކަމެއް ދިމާވެއ1ް

 އިނންެވެ.ވިލަރެސްކުރާ ކޮމޓިީ
 


